

讲红色故事 唱红色歌曲 树先锋形象

荥阳各单位开展一系列活动庆祝建党98周年

本报讯 7月1日是建党98周年,近日,荥阳各单位开展了“庆七一 守初心”“讲红色故事 唱红色歌曲 树先锋形象”等活动。

记者 姚辉常 荥阳时报 王世端 苑秀杰

通讯员 李改睿 詹娅娟 房亮 王琳 元媛 刘香丽 任慧鑫 文/图

荥阳卫健委

表彰先锋党支部、先锋党员

6月28日下午,荥阳市卫生健康委举行了庆“七一”表彰暨“讲红色故事 唱红色歌曲 树先锋形象”活动。

这次活动对在“支部强堡垒 党员争先锋”活动评选出来的先锋党支部、先锋党员代表进行表彰。荥阳市卫生健康委

党组书记、主任李向阳要求创先争优、不断提升广大党员干部的政治品格、价值追求、精神境界、作风操守,激励和鼓舞大家建功新时代、奋发新作为的干劲和豪情。表彰结束,举行了“讲红色故事 唱红色歌曲 树先锋形象”活动。



▲6月26日,王村镇举办“红心向党 红歌飞扬”爱国歌曲大家唱活动。王军玲 图



►贾峪镇党委书记吉喆(右)慰问老党员。田安琪 图

荥阳教体局

召开党建责任制述职评议会

7月1日上午,荥阳市教体局召开教体系统庆祝建党98周年暨党建责任制述职评议会。

评议会上,荥阳市龙门实验学校、市三幼、豫龙初中等5个单位党组织负责人代表教体系统各类别党组织进行了现场述职,荥阳教体局分别对述职的分包责任单位的党建工作进行点评,

“两代表一委员”和基层党员代表对述职单位进行评议。

荥阳教体局党组书记、局长周培山希望全体党员干部职工以党员身份为荣,坚定理想信念;以党性修养为根,争当先锋模范;以“三线意识”为基,筑牢忠诚本色;以党建促进业务工作的高质量发展。

城关乡

举办“中国梦 劳动美 工会情”演出

7月1日早上,中共城关乡委员会、城关乡人民政府联合市总工会,在城关乡石板沟村举办党建促脱贫攻坚暨“中国梦 劳动美 工会情”演出活动。

演出活动在演员们《党旗更鲜艳》优美的舞姿中拉开序幕。节目丰富多彩、精彩纷呈,民族乐器和西洋乐器交相辉映、变换多端,为观众送上了不一样的视听盛宴。特别是城关乡石板沟村群众自编自演三句半《基层党建人人

夸 精准扶贫乐万家》诙谐幽默,引得台下笑声不断。他们用自己的方式把近些年党的扶贫政策在村里落实情况告诉了广大观众,真正说出了脱贫攻坚惠民心的群众心声。石板沟群众演唱的独唱《我爱你中国》《和谐中国》和豫剧清唱《祖国的大建设一日千里》悦耳动听,堪比专业演员,他们用自己的歌声表达着对党和祖国热爱之情。演出在欢快的歌声《点赞新时代》中结束。

汜水镇

看望慰问老党员和困难党员

7月1日上午,汜水镇党委领导班子先后到14个行政村,看望贫困党员和老党员共计60名,为他们送去米、面、油等,送上党组织对困难党员和老党员的关心和帮助。汜水镇党委领导班子在慰问过程中详细了解他们的身体状况、家庭情况以及生活中的实际困

难等,感谢他们曾经为党和人民作出的贡献,祝福他们健康长寿、阖家幸福,叮嘱他们一定要注意保重身体,组织没有忘记他们,希望他们继续支持党组织的工作。老党员们和困难党员们对党组织的关心非常感动,对这次慰问活动表示感谢。

豫龙镇

举行“庆七一 守初心”座谈会

7月1日上午,豫龙镇召开“庆七一 守初心”座谈会。

在座谈会上,各村、社区、机关、非公企业优秀代表先后发言,结合各自工作和生活实际,讲认识、谈体会、说打算,畅谈自己对党的初心使命的深刻感悟,赢得与会人员阵阵掌声。

豫龙镇党委副书记、镇长陈向辉希望各级党员干部在深学习中增强守初心担使命的底气,在坚定信仰中增强

守初心担使命的硬气,在为民服务中增强守初心担使命的心气,在担当作为中增强守初心担使命的锐气。

豫龙镇党委书记张佳涛从3个方面为全体党员干部上了一堂生动精彩的党课。一是不忘初心,坚定信念,做党的高质量建设者。二是牢记使命,履职尽责,做负重前行的逐梦人。三是继往开来,奋勇争先,做新时代的冲锋者。

宁山社区

举办“童心向党 快乐成长”少儿绘画展



6月28日,豫龙镇宁山社区举办了“童心向党,快乐成长”主题绘画展活动。出自辖区孩子们的100多幅绘画作品进行了展览,并邀请了辖区新艺

代、美蒙、盛武堂等3个绘画辅导机构的绘画老师前来做评委。此次活动辖区孩子及家长、党员、群众等共计100多人前来参观欣赏。

“国旗下天安门”“庆祝建党节”“党旗风采”及“阳光下幸福的孩子们”等每一幅画都惟妙惟肖、构思巧妙、创意新奇,且紧紧围绕颂党颂祖国赞美生活这个主题,充满正能量。这些都是孩子们以他们自己的独特视角,凭借所见所感及丰富的想象力所描绘出来的,每一幅画都体现着孩子们对祖国、对党的真挚祝福及对新时代幸福生活的热爱。

荥阳发改委和窝张村

开展走访慰问活动

7月1日上午,荥阳市发改委和窝张村共60余名党员在刘河镇窝张村委共同举行庆祝“七一”活动。

全体党员一起重温入党誓词,并向党和人民做出庄严承诺,表达自己对党的无限忠诚和坚定信心。荥阳市发改委党组书记、主任王星以“不忘初心 牢记使命 携手打赢脱贫攻坚

攻坚战”为主题,对全体党员干部进行党课教育。

活动后结束后,开展“感恩送温暖”走访慰问活动,对村里的老党员和生活困难的党员同志进行走访慰问,帮助他们解决实际困难,送去党的关怀和温暖,并为村共产党员户悬挂“共产党员户”“先锋党员户”标示牌。